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Nadační fond S námi je tu lépe! uspořádal 16. října 2025 setkání se svými partnery a
podporovateli, zaměstnanci i přáteli Orlickoústecké nemocnice. Jeho cílem bylo
představení nové endoskopické věže pro urologii, poděkování dárcům a zároveň slavnostní
předání výtěžku sbírky Společně za úsměv od COOP KONZUM, družstva se sídlem v Ústí
nad Orlicí.

V úvodu setkání přivítal hosty předseda správní rady Nadačního fondu S námi je tu lépe! Kvido
Štěpánek, který shrnul všechny projekty, které byly od roku 2012 díky fondu realizovány. Vyzdvihl
také, že nadační fond pomohl od počátku svého působení pořídit vybavení do
Orlickoústecké nemocnice v celkové hodnotě přes 16 mil. Kč.

Nyní je tomu přesně rok, kdy začal nadační fond sbírat příspěvky od dárců na pořízení zatím
posledního projektu – urologické endoskopické věže s moderní zobrazovací technologií NBI. Primář
urologického oddělení Orlickoústecké nemocnice Martin Novák přiblížil účastníkům setkání z řad
firem i samosprávy, jak nový přístroj vypadá a k čemu slouží: „Endoskopická věž se skládá z naší
původní elektrokoagulační jednotky, pomocí které provádíme endoskopické zákroky na prostatě a
močovém měchýři, a především z nové kamerové jednotky s technologií úzkopásmového zobrazení a
superlehké kamerové hlavy. Princip úzkopásmového zobrazení spočívá v tom, že vysílané
světlo z kamerové jednotky je pomocí speciálního filtru upraveno na určité vlnovou délku a
je absorbováno krevním barvivem – hemoglobinem. Proto mají hypervaskularizovaná
nádorová ložiska na pohled tmavě hnědou nebo zelenou barvu ve srovnání s růžovou barvou
zdravých sliznic,” vysvětlil primář Novák s tím, že právě díky barevnému odlišení tkání je možné
lépe rozpoznat drobná nebo skrytá ložiska nádorů močového měchýře.

Nesporný přínos působení Nadačního fondu S námi je tu lépe! pro Orlickoústeckou nemocnici shrnul
Josef Hájek, člen správní rady nadačního fondu a zároveň primář ORL oddělení Orlickoústecké
nemocnice, který řekl: „Moderní technika, která není dostupná v každé nemocnici, je
přitažlivá i pro mladé lékaře. A ti jsou naší budoucností. Proto jsme rádi, že se nadačnímu
fondu stále daří získávat prostředky u našich stálých i nových partnerů, kteří si uvědomují význam
investice do vybavení nemocnice v širších souvislostech.“

Setkání přátel nadačního fondu se zúčastnil také náměstek hejtmana Pardubického kraje pro
zdravotnictví Pavel Štefka, který poděkoval zástupcům fondu i všem, kdo na projekty pro
Orlickoústeckou nemocnici přispívají: „Velmi si vážím dlouhodobé podpory, kterou nadační fond
poskytuje Orlickoústecké nemocnici. Díky darům od měst, firem i jednotlivců se daří zlepšovat
kvalitu péče a pořizovat přístroje, které by jinak byly mimo možnosti běžného provozu. Taková
spolupráce regionu a nemocnice je nejlepším příkladem toho, jak může společná snaha konkrétně
pomáhat pacientům,“ uvedl Pavel Štefka.

Výtěžek ze sbírky Společně za úsměv, kterou i v letošním roce tradičně mezi svými zákazníky
vyhlásilo COOP KONZUM, družstvo se sídlem v Ústí nad Orlicí, předal během slavnostního setkání
ředitel družstva Miloslav Hlavsa předsedovi nadačního fondu Kvido Štěpánkovi. Prostřednictvím
sbírky se podařilo na pořízení nové urologické endoskopické věže vybrat 87 250 Kč. „Jsem



moc rád, že členové našeho družstva i naši zákazníci se letos opět zapojili v hojném počtu
do veřejné sbírky na podporu Orlickoústecké nemocnice formou třicetikorunových
příspěvků na pokladnách prodejen KONZUM. Podle mne je to jasné vyjádření, že vnímají
existenci a dobré fungování nemocnice v blízkosti domova jako důležitou součást kvality jejich života
a že jim to není lhostejné,“ uvedl Miloslav Hlavsa.

Předseda Nadačního fondu S námi je tu lépe! Kvido Štěpánek pak družstvu COOP KONZUM
poděkoval, že prostřednictvím své sbírky dávají každoročně možnost široké veřejnosti podpořit svoji
nemocnici: „Děkuji panu řediteli Hlavsovi a družstvu COOP KONZUM za uspořádání sbírky,
která už řadu let podporuje naše projekty. Nominální hodnota šeku je nemalá, přičemž jeho
morální hodnota je nevyčíslitelná. Také děkuji městům a obcím, které ve svých rozpočtech
vyčleňují nemalé prostředky, se kterými už dopředu myslí právě na rozvoj Orlickoústecké
nemocnice. Poděkování patří i všem jednotlivcům a firmám, které nás podporují a budu se snažit,
aby se podpora ze strany podnikatelů nadále zvyšovala,“ zakončil Kvido Štěpánek.
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